

В текущем году выращен замечательный урожай кормовых культур. Аграрии сейчас прилагают усилия, чтобы заготовить для общественного животноводства достаточное количество кормов, при удачном стечении обстоятельств создать их полуторагодовалый запас.

Многолетние травы убраны почти со всех 6000 гектаров. Заготовлено сена 5663 тонны из плана 10800 тонн, сенажа - 23633 тонны из 40 тысяч тонн запланированных объемов, витаминно-травяной муки – 1217 тонн.

Сейчас хозяйства района ведут уборку однолетних трав и закладывают такой ценный корм, как карнаж, в котором большой процент зерна.